

Державна архітектурно-будівельна інспекція України
(найменування органу, який прийняв рішення про відмову у видачі сертифіката)

ВІДМОВА У ВИДАЧІ СЕРТИФІКАТА

12.12.2019 р. № ІУ 173193462096

За результатами розгляду поданої **ТОВ «Омокс»**
(прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи або

найменування юридичної особи, яка є замовником)

02 грудня 2019 р. заяви про видачу сертифіката встановлено:

виявлення недостовірних відомостей у поданих документах, а саме:

- *будівництво I черги, трансформаторні підстанції, за адресами: Київська область, Києво-Святошинський район, с. Чайки вул. Лобановського Валерія 22-Т, 25-Т, 28-Т, вул. Печерська, 15-А, не передбачено проектною документацією на яку отримано позитивний експертний звіт щодо розгляду проектної документації за проектом № 00-0724-17/ЦБ від 25.05.2017 виданий ДП Спеціалізована державна експертна організація – Центральна служба Української державної будівельної експертизи,*

що, згідно з абз. 5 п. 27 Порядку прийняття в експлуатацію закінчених будівництвом об'єктів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13.04.2011 № 461, є підставою для відмови у видачі сертифіката (відповідно до довідки щодо розгляду документів, поданих для прийняття в експлуатацію закінченого будівництвом об'єкта, та видачі сертифіката Департаменту Державної архітектурно-будівельної інспекції у Київській області).

У видачі сертифіката **«Нове будівництво житлового комплексу "ЧАЙКА-2", що прилягає до вул. Лобановського Валерія, вул. Печерської та вул. Дачної в с. Чайки Києво-Святошинського району Київської області» I черга будівництва, трансформаторні підстанції»**

(назва об'єкта згідно з проектом, характер будівництва:

нове будівництво

нове будівництво, реконструкція, реставрація, капітальний ремонт,

вул. Лобановського Валерія, 22-т, 25-т, 28-т; вул. Печерська, 15-а, с. Чайки, Києво-Святошинський район, Київська область відмовлено.

місце розташування об'єкта)

**Головний інспектор будівельного
нагляду відділу методології та
нагляду за видачею сертифікатів
готовності об'єктів до експлуатації
Департаменту дозвільних
процедур**

(посада)
МП



(Handwritten signature)
(підпис)

А. С. Іванченко
(прізвище, ім'я та по батькові)